

七大商圈假日消费动力足

本报讯(记者 王丹)10月9日小店区消息,今年中秋国庆假期,小店区七大商圈运行平稳,各大商场、超市、餐饮、酒店等供应总体充足,各类促消费活动有序开展,消费引擎动力足,假日经济活力旺。仅王府井百货、茂业天地、天美新天地、华宇百花谷、美都汇购物广场、北美新天地、北美N1这7家大型商场,营业额累计达2.265亿元。

假日期间,小店区七大商圈创新打造消费场景、举办主题丰富的促销活动,不断激发消费新活力。结合节日特点,王府井百货、茂业天地、天美新天地等商场,以及多家

餐饮、酒店、夜市等经营主体,策划推出了各种促销和互动打卡活动,包括各类表演、走秀、电竞比赛、民间艺术表演等,营业额普遍提升。其中,茂业天地假期开启全国联袂VIP星球探索会员节,营业额达8300余万元,比去年同期增长66%,涨幅最大。

今年中秋国庆假期,小店区商圈管委会协调多部门,积极联动、多管齐下,指导并保障七大商圈开展形式多样、内容丰富主题活动,释放文旅市场假日经济的无限活力,不断催生消费新亮点。如对今小店和天天电竞项目,围绕百货消费、餐饮消费、文旅消费、电商消费、汽车消费

等主题,策划举办“畅享金秋·乐购小店”促消费活动,联合第三方平台投放千万元消费券补贴,在城南高铁商圈、滨东学府商圈、亲贤长风商圈均设主场地,参与商家500余户,涵盖多个业态,还分别在印象城和百花谷现场联动2023年全国移动电竞超级联赛CMEL山西赛区太原总决赛比赛,形成新的年轻人群聚集地与潮流街区。

同时,为了扩大宣传,创作并发布原创歌曲及两部大型宣传片《滚烫炙热》《做一座城市的定义者》,结合“玩转黄金周全民嗨翻天”两节促消费活动,每天收集并在公众号、抖音号、视频号等平台发布七大商圈各企业活动宣传视频,吸引全国消费者来小店区“吃喝玩乐游购娱”,激发了消费热情,营造了欢乐祥和、繁荣稳定的节日市场氛围。

统筹推进疫情防控和经济社会发展

安置房分房到户 居民喜笑颜开

本报讯(记者 毕晶晶 通讯员 杨润德 梁月仙)10月9日晋源区消息,近日,晋源区贾家庄社区回迁安置房已分配完成,255户居民喜提新房,大家喜笑颜开,圆了安居梦,开启幸福新生活。

此次分房工作事关群众的切身利益,由金胜镇包村领导现场指挥,居民携带相关证件进入选房现场后填写申请单,随后由工作人员带领到对应的抽

签箱前进行抓阄,再由政府工作人员打开,最后填写确认单。为避免出现差错,整个过程均由工作人员带领指引。

255户居民喜提新房,“新家”让广大回迁居民对新生活的期盼正在变为现实。“一直期待着能搬进新家,今天终于实现了。我覺得生活也更有奔头了。”居民刘女士高兴地说。

此次选房工作标志着贾家庄社区回迁安置房分

配工作全部完成。“分房工作虽已结束,但是为居民的服务永不止步,我们将着手优化公共空间的功能设置,合理布局邻里共享空间,为居民打造一个充满愉悦感、充实感、安定感、归属感、舒适感的宜居小区!”金胜镇贾家庄党支部书记兼村委会主任贾子豪说。

文明单位创建

一副车牌 六车“共享”

驾驶人受到严惩

本报讯(记者 杨沫)一副车牌,为什么会出现反复出现在6辆不同型号的重型货车车身上?近日,省交管局通报了一起典型套用机动车号牌案,为了闯禁行逃避处罚,6辆重型货车均套用同一副车牌,最终,6名驾驶人均受到严惩。

近日,太原交警在工作中发现,一辆车牌号为晋KS34**的重型货车车牌有重影,于是立即展开调查。调查结果显示,这辆红色重型货车的外观标识与机动车登记信息严重不符。

经过研判,民警发现套用同一号牌的6辆货车,频繁出没于交警尖草坪一大队和交警尖草坪二大队辖区。按照指令,两个大队民警迅速行动,一路民警分析寻找这6辆车的蛛丝马迹;另一路民警对违法

车辆进行实地摸排,发现这几辆货车的踪迹,并在新兰路桥面附近将车辆拦停。

原来,这6辆重型货车同属一个车队。他们将准备好的号牌用铁丝悬挂,等一辆车通过路口后,再将号牌拿给后面的货车重复操作。在完整的证据链面前,车队负责人承认是为了闯禁行逃避处罚,才想出来利用套牌的法子让车队车辆蒙混过关。最终,这6辆重型货车驾驶人,均被处以驾驶证一次性记满12分、罚款5000元的处罚。

山西公安交警提示,套用他人机动车号牌,不仅严重扰乱交通秩序,还会损害他人及公众利益,增加交通肇事者逃逸的几率。希望广大机动车驾驶人不要抱有侥幸心理以身试法。公安交警也将加大对对此类重点违法行为的打击力度,决不姑息手软。

骑电动车出行 牢记“一戴两不”

本报讯(记者 刘友旺)交通安全从“头”开始,文明出行幸“盔”有你。连日来,娄烦县公安局交警大队在重点路口路段开展摩托车、电动车骑乘人员佩戴安全头盔查纠劝导行动,并向骑行者发出牢记“一戴两不”安全提示。

行动中,民警、辅警现场查纠骑乘摩托车、电动车不按规定车道行驶、未佩戴安全头盔、逆向行驶、三轮车违法载人、闯红灯,以及行驶中接打电话等各类交通违法行为,面对面讲解交通违法的危害,并现场示范和强调正确佩戴头盔的重要安全防护作用。同时,民警、辅警采取“教育+劝导+整治”的方式,针对摩托车、电动车出行方便灵活、分布广的情况,采取巡逻整治和固定岗点查处相结合的勤务模式,加大重点路段、路口和集贸市场、商店、超市等重点场所的见警率、管控率,确保全面覆盖。

“在摩托车、电动车交通事故中,不戴头盔的死亡率远远高于其他因素,骑行时请牢记‘一戴两不’。”查纠过程中,民警提醒大家要做到“戴头盔、不闯灯、不逆行”。民警介绍,事故发生时,头盔可吸收大部分撞击力,起到缓冲、减震的保护作用,可使受伤者的比例下降70%,死亡率下降40%。不戴头盔头部损伤率是戴头盔的2.5

倍,致命伤不戴头盔是戴头盔的1.5倍,头盔对于摩托车、电动车骑乘人员来说,相当于轿车驾驶人所系的安全带,是骑行者遇到危险时的最后一道防线。

同时,民警介绍了正确佩戴头盔的方法。一是量与调。量好头围或试戴头盔后确定头盔尺码,佩戴时需将后部调节器开至最大。二是水平佩戴,不可前仰或者后翘。头盔后翘会遮挡视线,无法保护头的后部位置的安全性,头盔前仰会导致头盔无法保护前额位置的安全性。三是调紧。将调节器旋紧,直到头盔不晃动并感觉舒适。四是调整高度。调整头盔两侧织带黑色分叉扣的高度,使耳朵的位置正好位于前后两个织带中间。五是调整长度。将下巴插口的位置调整好长度并扣紧,以下颚处留有一指空隙,为安全又合适的佩戴方法。

据了解,交警大队将继续加大驾乘电动车不佩戴安全头盔的查纠整治力度,同时定期对相关违法行人进行曝光,不断提高群众的文明交通、安全交通意识和自我防护水平。

文明交通

扫码“送”礼品 网格员警惕报警

本报讯(记者 李涛 通讯员 张昕)微信扫码,免费领礼品。遇到这样的“好事”,一定要多加谨慎。近日,御德苑社区的网格员在街头见到这一幕:有人“送”水杯,吸引了不少老人扫码。网格员察觉异常,立即报警。民警现场询问,这很有可能是刷单类骗局,随即即将二人带走。

“快来看一下吧,有人摆摊送杯子,而且专挑老年人,有点不对劲。”接到居民的电话,网格员高美凤马上赶到位于金阳南路的一家超市门口。果然,有多位老人围拢在一起,场面挺热闹。走近发现,一名男子拿着手机,让老人扫码加好友。一名女子在发杯子,扫了码的老人都有份。不过,领杯子之前,还要把一条广告链接分享至朋友圈或业主群。

网格员注意到,在所负责的网格群里,已有居民发布了这条链接。内容大致是:高薪好工作,居家就能做,

当你的“百万医疗保险”可能又被骗子盯上了

本报讯(记者 刘友旺 通讯员 刘璐)“多亏你们及时提醒,不然我的21万余元就要被骗光了!”日前,洋灰桥社区居民韩大姐不停地向杨家峪派出所民警道谢,感谢民警阻止“百万医疗保险”诈骗,让其避免遭受更大损失。

近期,微信、支付宝“百万保障”多发,很多人也从中知道这项保障服务自动开启的免费服务,无需关闭,也不会影响个人征信,避免了上当受骗。于是,不法分子便换了个法子,将“百万保障”变为“百万医疗保险”继续行骗。这不,市民韩大姐就遭遇到了这样的骗局。

杨家峪派出所接到韩女士报警,称家住洋灰桥社区的姐姐可能遭受诈骗。接警后,值班民警、辅警立即联系韩女士,并赶往其姐姐韩大姐家。

民警询问韩女士得知,其姐姐韩大姐之前接到一个陌生来电,对方说韩大姐在微信上开通的“百万医疗保险”到期,需要关闭业务,否则将会每月产生800元的自动扣费。韩大姐一

日赚188元至399元。按这个说法,啥技能也不需要,就能赚这么多,显然不合理。当即,网格员上前询问对方身份。两人自称是厂家推销人员,再具体的信息一概不说。见网格员报警,对方收拾东西准备离开,被阻止。

辖区派出所民警很快赶到,了解情况后,基本断定是刷单骗局。这种套路,在分享的广告链接上,若是有人轻信,就会有“客服”单独联系,引导下载注册某APP做任务返利。起初,会以微小的利益引诱受害者。等受害者加大投入后,诈骗分子便会以“系统卡顿”“任务超时”“操作失误”等理由,扣掉本金和佣金。甚至还会利用已经套取到的个人信息,进行其他违法行为。

社区工作人员提醒,对于不明二维码和链接切勿随意转发,遇到类似情况多注意,以免沦为诈骗的“工具”。

法治宣传教育

听便着了急,连忙询问如何取消,避免扣费。对方告知需要下载专门的APP,开启远程操作。韩女士信以为真,立即在客服的指导下,下载了一款视频会议APP,并开启了屏幕共享。同时,她按照要求操作,将两万元转账到对方提供的“安全账户”。

民警到达韩大姐家时,她仍在与对方保持通话。“你被骗了,请别再转账!”民警立即劝阻,并开展反诈宣传。经民警耐心讲解,韩大姐终于意识到自己被骗了,没有继续转账汇款,保住了银行卡内剩余的21万余元积蓄。

民警提醒,“百万医疗保险”诈骗手段与关闭“百万保障”骗局基本相同,请大家注意防范,避免上当受骗。市民如接到陌生电话或遇到类似情况时,要保持警惕,尤其涉及账号密码、转账操作时务必谨慎,如有疑问请及时拨打96110和110咨询。

城南街社区为军属送喜报

本报讯(记者 李杰华)近日,阳曲县城南街社区工作人员走访慰问获得“四有”优秀士兵荣誉称号的现役军人家属,为其送上表彰喜报,并致以衷心的祝贺。

一张喜报分量重,一场仪式作用大。通过开展为立功受奖军人家庭送喜报活动,不仅可以增强军人军属的荣誉感,为军人提供保家卫国、建功立业的动力,更有利于营造全社会尊崇军人职业的浓厚氛围。在现役军人家中,社区工作人员与现役军人家属亲切交谈,详细询问了解军属的工作和家庭生活情况,感谢他们为国家、部队培养输送了优秀人才,希望军属一如既往地支持孩子安心服役,为家乡人

